

★信息快车

(3月29日)

休宁 3月27日,安徽省休宁县检察院对检察建议落实情况开展“回头看”。据悉,该院针对皖南野生动物救护中心在野生动物救助、管理方面存在的问题,于2023年10月向相关行政主管部门制发检察建议。经过实地走访,检察官了解到野生动物救护中心已制定相应的工作方案,规范了野生动物收容救护工作流程,并在在养的野生动物建立了专门档案。

(刘卉)

枣阳 3月27日,湖北省枣阳市检察院联合市教育局、法院、团市委、妇联共同开展以“正青春法护航”为主题的校园巡讲活动。宣传组先后走进师苑中学、太平一中等多所学校,采取游戏互动、表演情景剧等形式,讲解预防性侵害等知识,帮助未成年人提升自我保护意识。

(张红霞)

白山江源 3月26日,吉林省白山市江源区检察院会同该区林业局、自然资源局等单位召开联席会议。会上,各单位围绕行刑反向衔接、行政争议实质性化解等工作进行深入讨论,并会签《白山市江源区“行政检察+行政执法”“府检联动”推进法治政府建设的工作意见》。

(沈明珠)

南宁武鸣 近日,广西壮族自治区南宁市武鸣区检察院召开警示教育会。会上,该院政治部主任通报了检察人员违纪违法典型案例,领学修订后的《中国共产党纪律处分条例》、防止干预司法“三个规定”、新时代政法干警“十个严禁”等制度规定。大家纷纷表示,要严守思想“红线”、行为“底线”,以案为鉴,警钟长鸣。

(黄竞文)

泾川 甘肃省泾川县检察院近日与该县法院、公安局、司法局共同举办“共话认罪认罚从宽制度”法律共同体同堂培训。授课人就认罪认罚案件办理中的证据与证明问题进行讲解,并就司法实践中的证明标准、介入因素对证据和证明判断的影响等问题与参训人员交流讨论。

(吕俊生)

深圳罗湖 近日,广东省深圳市罗湖区检察院与该区法院召开工作交流会商会。会议围绕醉酒危险驾驶刑事案件的证据收集标准、量刑基准和刑罚幅度等问题进行深入讨论,就建立快速办理机制进行交流并达成一致意见。

(陈少虹)

乌兰察布集宁 近日,内蒙古自治区乌兰察布市集宁区检察院与该区文化旅游体育局开展长城保护专项工作。双方通过召开座谈会,共同分析了辖区现存文物及文化遗产保护工作情况,梳理了长城保护工作中的难点问题,并研究讨论解决方法。会后,双方实地查看了赵北长城。

(胡颜丽)

清流 福建省清流县检察院近日联合该县妇联、教育局、法院到清流县实验小学开展“‘烹’然心动 法进校园 爱在心田”主题活动。活动中,检察干警向学生们宣传水法、《地下水管理条例》等法律法规,重点讲解“世界水日”“中国水周”的由来,教育学生保护水资源,爱护水环境。

(黄小瑜)

射阳 江苏省射阳县检察院近日举办“春风护蕾 未检童行”检察开放日活动,邀请该县人大代表、政协委员和师生代表参加。活动中,检察官以“种下法律树 开出安全花”为主题,为学生们上了一堂法治课,并带领他们参观检察听证室、快检实验室,让他们近距离了解检察工作,提高法治意识。

(杨毛毛 徐瑜梅)

武功 陕西省武功县检察院近日组织干警赴武功县中久昌盛二期项目工地,开展“武功尖兵·志愿服务进项目工地”活动。活动中,检察干警向工人们发放法律宣传册,宣讲安全生产法律知识,并就他们提出的自身权益保障方面的法律问题进行解答。

(武建)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(3月29日)

孝昌 湖北省孝昌县检察院近日联合该县市场监督管理局、县消费者委员会开展普法活动。该院检察干警通过设立宣传点、发放宣传资料、现场答疑等形式,向公众讲解食品药品安全领域的法律知识。

(韩临风 周婷)

五大连池 黑龙江省五大连池市检察院政治部全体干警日前往北安市检察院开展结对共建学习交流活。双方表示,将以此次活动为契机,通过理论联学、资源联享、人员互派、文化共建等举措,逐步解决检察工作中面临的新情况、新问题,在互融互促、共建共享中推进检察工作高质量发展。

(梁媛 姜巍巍)

镇安 陕西省镇安县检察院近日举行“加强反腐倡廉建设 打造风清气正的检察队伍”专题党课,通过算好政治账、经济账、亲情账,引导干警坚定理想信念,牢固树立廉政意识,做党和人民信任的检察干警。

(柯娟)

沅陵 湖南省沅陵县检察院近日启动“青春行”沅检青年干警培训计划。第一期讲座紧贴检察工作实际,开展公务礼仪基本规范培训,通过情景模拟、理论讲解和示范指导相结合的方式授课,让青年干警掌握规范的公务礼仪。

(向晓玲)

兴安 广西壮族自治区兴安县检察院近日与有关部门开展司法救助联合回访活动,详细了解高龄老人、妇女儿童等重点司法救助对象的生活状况和现实困难,并送去慰问品。

(李芊祺)

当涂 安徽省当涂县检察院近日召开检察业务数据质量推进会,传达安徽省检察院发布的检察业务数据质量情况,对案卡信息填录中的常见问题进行总结归纳,并提出整改措施。会议要求各承办人切实提高思想认识,确保案卡填录准确、完整。

(鲁璐雯)

阿克塞 甘肃省阿克塞哈萨克族自治县检察院近日组织开展保密知识专题培训,通过讲授过失泄密典型案例、保密任务、防泄密方法,警示干警绷紧信息安全弦,坚决杜绝失泄密事件发生。

(达艳丽)

临西 河北省临西县检察院近日组织干警学习《中国共产党纪律处分条例》和《检察人员纪律处分条例》,倡导以坚守初心的政治忠诚、远离红线不越底线的纪律坚守,持续高质效办好每一个案件,努力答好新时代检察答卷。

(马士江 王凤荣)

南通崇川 江苏省南通市崇川区检察院近日联合街道、社区、医院开展主题党日活。活动邀请95岁的“感动中国”年度人物吴锦泉讲述家风家教故事,号召广大党员做廉洁自律的明白人。此次活动将廉政教育与家风建设、阅读分享有效融合,增强了廉政教育的感染力。

(周颖 朱进清)

肇庆端州 广东省肇庆市端州区检察院近日与肇庆市公安局端州分局开展检警同堂培训。课程围绕“提升执法规范化 促进高质效办案”主题,结合端州刑事案件特点和真实案例,从收集、调取、保存证据等方面,讲述如何高质效办好刑事案件,深受公安干警好评。

(黄洁娴 肖欣)

本栏邮箱 xfk_zf@163.com
编辑 牛旭东

(六七版中缝)